
 14 สงิหาคม 2563

                -พรฎ ฉบบัที ่708-

1. สิทธิประโยชน์ท่ีจะได้รบั
คา่จา้งของลกูจา้งตัง้แต่เดอืน เมษายน - กรกฎาคม 2563 สามารถน ามาหกัเป็นรายจา่ยทางภาษีได้ 300%

      (หกัเป็นรายจ่ายปกต ิ100% + มสีทิธหิกัคา่ใชจ่้ายไดเ้พิม่ขึน้อกี 200%)

2. คณุสมบติัและหลกัเกณฑ์
1) เป็นผูป้ระกอบการ SMEs 
  มรีายไดร้วมในรอบระยะเวลาบญัชคีรบ 12 เดอืน (กอ่นหรอืในวนัที ่30 กนัยายน 2562) ไม่เกิน 500 ล้านบาท และมีลกูจา้งไม่เกิน 200 คน
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2) คา่จา้งรายเดอืน
   ตอ้งคงการจา้งงานลกูจา้งในระบบประกนัสงัคมและมค่ีาจา้งไม่เกิน 15,000 บาท/คน/เดือน

   (ไมร่วมคา่ลว่งเวลา โบนสั หรอืผลประโยชน์อืน่ ทัง้นี้ กรณีลกูจา้งทีไ่ดร้บัคา่จา้งเกนิ 15,000 บาท/เดอืน จะสามารถใชส้ทิธติามมาตรการนี้
     ไดห้รอืไมน่ัน้ ตอ้งรอดปูระกาศจากอธบิดกีรมสรรพากรในภายหลงั)

3) ตอ้งคงการจา้งงาน
    จ านวนลกูจา้งผูป้ระกนัตน ตัง้แต่วนัที ่1 เมษายน ถงึ 31 กรกฎาคม 2563 ต้องเท่ากบัหรือไม่น้อยกวา่จ านวนลกูจา้งผูป้ระกนัตน

    ณ วนัสดุทา้ยของเดอืนมนีาคม 2563 (เวน้แต่ กรณีมเีหตุอนัควรตามทีอ่ธบิดปีระกาศก าหนด) 

ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค.
จ านวนลกูจา้งผูป้ระกนัตน 36 36 36 36 36 ไดร้บัสทิธปิระโยชน์
จ านวนลกูจา้งผูป้ระกนัตน 36 39 38 37 36 ไดร้บัสทิธปิระโยชน์
จ านวนลกูจา้งผูป้ระกนัตน 36 35 36 37 38 ไม่ได้รบัสิทธิประโยชน์

(เว้นแต่กรณีมีข้อยกเว้น)

3) ขัน้ตอนการใช้สิทธิประโยชน์
     ลงทะเบียนเพ่ือใช้สิทธิท่ี www.rd.go.th 
    ระยะเวลาการใชส้ทิธ:ิ
    <เริม่ลงทะเบยีนใชส้ทิธิ> ตัง้แต่วนัทีร่ะบบเปิดใหล้งทะเบยีน (ณ ปัจจุบนั กรมสรรพากรยงัไมเ่ปิดใหล้งทะเบยีนใชส้ทิธิ)
   <วนัสดุทา้ยของการลงทะเบยีน>  ภายใน 150 วนั นบัแต่วนัสดุทา้ยของรอบระยะเวลาบญัชทีีใ่ชส้ทิธิ
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[COVID-19] มาตรการจงูใจสนับสนุน SMEs จา้งงานต่อเน่ือง "หกัรายจา่ยค่าจา้งเพ่ิมเติมได้อีก 2 เท่า"

มาตรการน้ีได้มีการประกาศใช้แล้วและมีความน่าสนใจเป็นอย่างมาก อย่างไรกต็าม ยงัคงมีบางประเดน็ท่ีไม่ชดัเจนเพียงพอ 
ทัง้น้ี ต้องรอรายละเอียด หลกัเกณฑ์ และเง่ือนไขเพ่ิมเติมจากประกาศอธิบดีกรมสรรพากร

ตวัอยา่งรอบบญัชทีีใ่ชใ้นการพจิารณารายได้

                        พรฎ. ออกตามความในประมวลรษัฎากร ว่าดว้ยการยกเวน้รษัฎากร (ฉบบัที ่708) พ.ศ. 2563

รอบบญัชสีิน้สดุเดอืนกนัยายน >> 1 ต.ค. 61 - 30 ก.ย. 62

รอบบญัชสีิน้สดุเดอืนมนีาคม >> 1 เม.ย. 61 - 31 ม.ีค. 62

รอบบญัชสีิน้สดุเดอืนธนัวาคม >> 1 ม.ค. 61 - 31 ธ.ค. 61

ปี 2563

                                                                                                                          *แหล่งทีม่าของขอ้มลู:  ขา่วกรมสรรพากร เลขทีข่า่ว ปชส. 40/2563  ลงวนัที ่24 มถุินายน 2563                       


